
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

18.  května 2024 

 

22. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Přeštice z. s. 

TJ Sokol Kasejovice: 9. místo, 25 bodů, skóre 38:51 

TJ Přeštice: 1. místo, 60 bodů, skóre 148:10 
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Kasejovice - Dvorec 3:3 (2:0) 

 

Domácí zápas proti sousedovi v tabulce byla další možnost, 

nebo spíše povinnost získat tři body. Hosté přijeli ve 

zdecimované sestavě, a tak v hledišti i na hřišti zavládl 

optimismus. 

Domácí začali od úvodu aktivně a šance střídala šanci. Hosté 

nevěděli, kam dřív skočit, ale domácím se nedařilo zacílit 

přesně. Až v patnácté minutě procedil hostujícího strážce 

branky parádní dělovkou Standa Šilhavý. Domácí se uklidnili, 

a ještě stupňovali tlak. Ale jestli se nedávno po celém Česku 

pálily čarodějnice, tak tady se pálily neuvěřitelné šance. 

Místy se sir Isaac Newton obracel v hrobě, protože to, co 

domácí nedali popíralo fyzikální zákony. 

Když už se zdálo, že víc jak jeden gól z této ofenzivní smršti 

nebude, tak zavěsil po úniku Patrik Pružinec a bylo to 2:0. 

Skvělý první poločas a nikdo nepochyboval o vítězství.  

Druhou půli začali domácí vědomi si své převahy dost 

bohorovně a v padesáté minutě je vytrestal z prvního náznaku 

šance Pavel Kalabza. Domácí tento gól vykolejil a zcela vypadli 

z role. Hosté tuto šanci chopili za pačesy a začali hrát hlavně 

oni. 

Když už se zdálo že vyrovnání není daleko, tak se k 

odraženému míči dostal Honza Mašek a neskutečnou mordou 

pod víko se přihlásil do soutěže o gól roku. Neskutečná brána!  

Místo uklidnění pak přišla ale rychlá odpověď hostů a bylo to 

opět o gól. 
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Domácí nesmyslně upadli do defenzivní pasivity a začal boj o 

vítězství. Bohužel v 86. minutě hosté vyrovnali a na zlomení 

výsledku už nebylo moc sil. 

Body se tak dělily, což ale bylo pro domácí jako prohra. Tento 

zápas mohl být po půli hotov a měl se jen dohrát, ale 

neskutečné selhání v koncovce si vybralo svou daň. 

Svoboda 

Jakubčík V., Krejčí, Mašek J., Chára 

Šilhavý, Pružinec P., Šmíd, Kopřiva 

Taras, Mašek P.  

Střídající: Adamec V.., Chára Z., 

 

 

Žákava B - Kasejovice 2:3 (1:1) 

 

Oh shit! Here we go again... 

Jako hráčům NHL nevoní zápasy v době oběda, tak nevoní 

hráčům Kasejovic zápasy v neděli pozdě odpoledne. 

Jako pokaždé, když se hraje v tento termín, tak záhadně 

odpadali hráči z nejrůznějších důvodů. Někoho přepadla 

viróza, někdo měl kamenné nohy. 

Tým se tedy dával dohromady zhruba hodinu před zápasem, 

a to ve stylu jako když pejsek a kočička vařili dort. Vzalo se 

pár dorostenců, zahustilo se to standardními hráči a dochutilo 

lidmi po konci kariéry. 
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Utkání tedy nakonec vypuklo a nezbývalo než doufat, že se 

podaří uhrát důstojnou partii. Naši hráči opět zvolili hluboký 

blok a domácí si kombinovali dle potřeby, ale našeho 

brankáře nijak výrazně ze začátku neohrožovali. 

Po čtvrt hodině už přicházeli šance domácích, ale ty včas 

uhasila spolehlivá stoperská dvojice nebo skvělý Michal 

Svoboda. Hosté čekající na brejky a standardní situace hrozili 

zejména po levé straně, kde se k ofenzivním výpadům 

dostával David Fiala ve spolupráci s Tarasem Ivanovičem, ale 

chyběla přesnější finální fáze. 

Ve 30. minutě si po faulu postavil míč David Fiala a poslal do 

vápna míč, který byl k nerozeznání od těch, které vysílal David 

Beckham v dobách největší slávy v Divadle snů a jelikož ještě 

lepší náběh předvedl Lukáš Kopřiva, tak se skóre měnilo na 

0:1. Domácí nevěřili svým očím a museli dotahovat. 

Bohužel ve 44. minutě naše mužstvo totálně propadlo a z 

přečíslení bylo srovnáno. Do kabin se tedy šlo za remízového 

stavu a domácí vyhlíželi velký obrat. 

Kdo čekal, že se hosté položí, tak ten asi o chvíli později 

nevěřil. V 55. minutě skvělý únik Lukáše Kopřivy znamenal 

nahrávku před prázdnou bránu Pepovi Boudovi a ten s 

přehledem po zemi doprostřed mezi nohy clonícího stopera 

poslal hosty opět do vedení. Než se domácí vzpamatovali, tak 

po rychlém autu a finální fázi na dva doteky střílí Standa 

Šilhavý a stav je 1:3. Naprostý šok pro domácí a asi i pro hosty. 

Bohužel v 63. minutě domácí snížili a hostům už evidentně 

docházely síly a vzdali jakékoliv ofenzivní snahy. Totální 
beton držel domácí zkrátka a ti se zmohli jen na nákopy, které 

sbírala stoperská dvojice nebo Michal Svoboda. 
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Po nekonečných minutách pak legendární sudí Velíšek třikrát 

zadul třikrát do píšťalky a senzace byla na světě. 

Neskutečný výkon hostů tak znamenal tři body. Body strašně 

cenné vzhledem k tabulce, a ještě cennější vzhledem k 

sestavě. Za tento výkon si zaslouží všichni maximální 

pochvalu a uznání. Někteří převedli výkon na hranici svých 

možností a možná ještě kus za nimi. 

Jeden muž však vyčníval nade všechny. Lukáš Kopřiva 

předvedl možná nejlepší zápas kariéry a byl u všech tří gólů. 

Ani zranění ho nezastavilo a ve středu zálohy obstaral vše 

důležité, jak dopředu, tak dozadu. 

Neskutečný špíl!! Poděkování pak patří lidem, kteří se na vše 

mohli prostě vys*at, ale neudělali to, a nakonec svým dílem 

přispěli k tomuto nečekanému vítězství. Díky pánové! 

Svoboda 

Jakubčík V., Krejčí, Bouda, Chára 

Šilhavý, Pružinec P., Fiala D., Kopřiva 

Taras I., Drnek  

Střídající: Stupka, Kulík J. 
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Dotazník s hráčem: 

Pro další rozhovor jsme si nemohli vybrat nikoho jiného než 

kometu jarní části sezóny, která do dospělého fotbalu vletěl 

jako uragán, a to Kubu Krejčího. Tento klenot místní 

akademie nám zodpověděl před derby pár otázek a vyrazil 

hájit naše barvy. 

Nejoblíbenější tým? 

FC Bayern Mnichov. Líbí se mi jejich nasazení a taktika.  

Neoblíbený soupeř? 

Nepomuk. Je to velká rivalita a už od přípravky je nemusím.  

Nejdůležitější gól? 

Každý gól je důležitý. 

Fotbalový vzor? 

Ladislav Krejčí. Líbí se mi, jak vystupuje. 

Jaké máš fotbalové cíle to budoucna? 

Ty největší(smích). 
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Následující zápasy mužů: 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 21. kole 
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Mládežnické kategorie 

Krajská soutěž dorostu 
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Následující zápasy dorostu: 
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Tabulka po 21. kole 
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Nohejbal 

Kasejovice - Blatná 5:1 

Sestava: Jakub Kulík, David Kulík, Libor Kulík, Martin Fiala, 

Zdeněk Vinter, Martin Škyrta 

K dalšímu mači přijela do našeho doupěte loupit body Blatná.  

Tento soupeř přilákal velké množství fanoušků a zaplněné 

ochozy plné žíznivých fans vyhlíželi první zápas. K tomu 

nastoupil Jakub Kulík s Martinem Škyrtou a první set v klidu 

uhráli v poměru 9:4. Druhý set už byl o poznání vyrovnanější a 

přišla na řadu takzvaná ,,šťávička“ - čili stav 9:9. Domácí dvojice 

udržela nervy na uzdě a nekompromisní kladivo v podání 

Jakuba Kulíka rozhodlo o výhře 2:0. 

Ve druhém zápase pak dvojice Martin Fiala - David Kulík 

vypráskala soupeře z kurtu 2:0 a šlo se na trojky. 

Trojice Vinter, Fiala a David Kulík od začátku tohoto utkání 

tahala za kratší konec, a nakonec i přes vyhraný druhý set 

podlehla soupeři 2:1 a stav na zápasy byl také 2:1. 

Neprohru vyrazili zajistit mazáci Martin Škyrta s Jakubem 

Kulíkem. První set vyhráli 10:6 a i druhý začali dobře. Poté se 

však nepovedlo pár míčů a hosté začínali nebezpečně 

dotahovat. V tu chvíli za stavu 9:8 však vytáhl ze své mošničky 

plné famózních úderů nádherný kraťas Kuba Kulík a zajistil 

nám třetí bod. 

Roli favoritů pak zvládla dvojice Fiala - Kulík a v hledišti se 

slavila cenná výhra. 
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Do poslední trojky pak diváci vyvolávali Libora Kulíka, ale ten 

již ztuhlý a pivem posilněný nechtěl jít na plac. Do boje tak již 

bez nervů šla trojka Zdeněk Vinter, Jakub Kulík a Martin Škyrta. 

Zápas zvládli a konečný stav byl 5:1. 

 

Zahorčice - Kasejovice 4:2 

Sestava: Kulíci, Fiala, Škyrta, Vinter 

Další kolo zavedlo náš tým přes kopec do Zahorčic. V 

Zahorčicích máme plno známých a kamarádů, a tak toto 

přátelské derby bylo velmi pikantní. 

Do prvního zápasu nastoupil Martin Fiala a David Kulík a vcelku 

lehce vyřídili domácí pár 2:0. 

Do druhé dvojky nastoupil Jakub Kulík a Martin Škyrta a jejich 

vyzyvatelem byla dvojka vedená naším ještě loni spoluhráčem 

Pavlem Brožem. Naši příliš nevzdorovali a domácí tak srovnali 

na 1:1. 

První trojku postavil trenér Jakub Kulík ve složení David Kulík, 

Martin Fiala a Zdeněk Vinter. Po velké tahanici v obou setech 

nakonec domácí zlomili zápas na svoji stranu a ujali se vedení 

2:1 na zápasy. 

Čtvrtý zápas pak vyrazila vyhrát dvojice Kulík - Škyrta a ve 

dvou setech se jim podařilo srovnat. 

Zápas se začínal lámat a překlopit misky vah na stranu 

Kasejovic vyrazili David Kulík a Martin Fiala. Hodně 

nepovedený výkon znamenal prohru a bylo tak jasné, že ze 

Zahorčic odvezeme maximálně bod za remízu. 
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Pod tlakem do závěrečného zápasu nastoupili Jakub Kulík, 

Martin Škyrta a Zdeněk Vinter. Tahanice v prvních dvou setech 

skončily dělbou setů a na řadu přišel rozhodující třetí. Ten lépe 

zvládli domácí a uhájili tak svou domácí půdu v poměru 4:2. 

 

Kraselov - Kasejovice 0:6 

 

Pozorní čtenáři jistě zaregistrovali kauzu s extraligovými hráči 

hrajícími naší nejnižší soutěž za tým Kraselova. Vedení soutěže 

si na tyto praktiky posvítilo a zápasy tohoto týmu 

zkontumovali. Našemu mužstvu tedy byla dopsána dodatečně 

výhra 6:0 a spravedlnosti bylo učiněno za dost. 

 

Další zápasy: 

 

Třebohostice - Kasejovice  21.5. 2024  - 17:00 hod. 

Kasejovice – Vacíkov 30.5. 2024 – 17:00 hod. 

Radomyšl ,,C“ – Kasejovice 4.6. 2024 – 17:00 hod. 

Kasejovice – Horažďovice 20.6. 2024 – 17:00 hod. 

 

 


